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*Kak naszvieaemca omunouienue
npomueoexHcauie20 Kamema K
cunomenyse?

*]% om pyona?

o[[sasmb 0ecamKo8 yMHOICUMD
Ha namb 0ecamkos. CKolbKo
ROIYUUMCA 0CCAMKOB?

*Uemy paena cymma écex uucei
om -200 oo 200?




eHemy pasno sviparicenue

log, 8+1log,4=..72

*Hem ¢ mamemamuke
BBIPAICAIOM PE3YIbmMam Cuema
uiu uzmepenusn?

*Knuza cmoum pyonv u euje
noaxknuzu. CKoibko cmoum
KHuza?

*Umo oonvue: cymma wucen om 0
00 10 unu ux npouseeoenue?




oHemy pasno sviparicenue
tgo - ctgor = ...0
*Uemy pasna 7 uacmeo uaca?
*Yemy pasna macca Im’ 600wv1?
*Kakoit 3HaK HA00 nOCMagumb
MeHCOY 08YMA NAMEPKAMU,
YmooObl NOJIYUUMb YUCTIO0 0OTIbULE
5, Ho menvuie 62




*Kak HA3bl16ACMCA OmHoOuiLeHue
NPOMUBOEHCAUE20 Kamema
npuiexcauiemy Kkamemy?

*CKobKO  ceuvac  8pemeHu,  eci
OCMAsUIAiACAa Yacmov CYmoK 6 2 pasa
oonvuie npouwteouten?

*H3zeecmno, umo namvb 6 Keaopame -
osaouamsp namo, 0ecAms 6 Keaopame -
cmo. A cKkoabko Oyoem  y2on 6
Keaopame?

*Ha3zoeume 603m02cHO D0 1bULEE YUCTIO C
HOMOULbIO MpPex MpPoex.






Komaroe “ fudyposon kuace ”; Komaroe “Humezpann”;
= =1+’
y = logax v = logy
1= =
¥ =cos(x-/6) y =sinfx+7/)
Komarde “ [Iupacopennpr Komarde “.Troon nepex ™
y= ()3 y= N
= logax J = logo
y =2 y = (+3)-2
y =4 y =1/x-2f
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«[[TH®POBOH KJIACC)

Ilpu Kaxkux 3HaueHuAX X UMeem CMblCJl
gviparicenue: log 0 X2
Pewiumo ypaenenue: 100=1000
Bovtuucaumeo: sin - cosll.
Onpedenums 3nax 3nauenusn Qyuxyuu: sin 190°.
daxkmopuanom Hazvleaemcs nPou3eeoeHuUe
nepevix n HamypaabHovlX uuceil. Daxmopuan
0003HaAUAOmM CUMBOI0M N!, npU IMOM
nl=1%*2%3*...%n.
Botuucnumes: 1
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«HHTEI'PAJIBI)

1
Pewiumo ypasenenue: e = — .
N =
Haumu y , ecnu: lg y =1.
Boiuucaums: sin IT + cos = .
2
Onpeodenumsv 3HaK 3Hauehusn yHKyuu:
sin (-120).
Daxkmopuanom Ha3vleaemcs NPoOU3BeOeHUEe
nepevix n HamypaabHovlX uucea. axmopuan
0003HaAUAlOmM CUMBOIOM N!, npU IMOM
n.,= 1*2*3 *... *n.
Botuucnumsp: 3!
61




ol ol dhe

hd

«(ITH®ATOPEHI]BI»

Pewiumo ypasenenue: 4* =8.
Haumu y , ecnu: logy5 =1.
Botuucaume: sin 0 + cosll
Onpeodenumsv 3HaK 3HAUCHUA PYHKUUU:
cos (-160).
Daxkmopuaiom Hazvleaemcsa npou3eeoeHue
nepevix n HamypaabHovlX uucea. axmopuan
0003HaAUAlOmM CUMBOIOM N!, npU IMOM
nl=1%2%3*,..*n.
Botuucnume: 9
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«/THIO/TH UI' PEK)»

Ilpu Kakux 3HaueHUAX @ umMeem CMbiCl
gviparicenue a*=b.

Haumu y , echu: log,,, y =0.
Buvtuucaumeo: sin Il + cos0
Onpeodenumsv 3HaK 3HaAUCHUA PYHKUUU:
cos (200°).

dDaxkmopuanom Ha3vleaemcs NPoU3eeoeHuUe
nepevix n HamypaabHovlX uucea. Paxmopuan
0003HauaOm cumeoiom n!l, npu Imom
nl=1%2%3*...*n

Boiuucaumep: !
0!













1.

I'eomempuueckoe meino,
NOJIYyUYeHHOEe npu epanieHuu
Kpy2a 60Kpyz ouamempad.

Ompe30K, COeOUHAIOUIUTL MOYUKY
OKPYHCHOCHIU C ee UCHMPOM.

Ompe30K, coeOuHAuin
8ePULUHY MPeEY2oIbHUKA.



Haumenvwmee namypaivnoe
YuUC0.

Kak nazvieaemcs cpaghux
¢dyukuuu y=cosx?

Ilepeasn u3z koopounam mouku
HA NJ10CKOCMU.




/. UYucna, o6veounsaouwiue uucia
pauuoHaibHble U
UppauUOHAIbHbIE.

8. Makcumym unu munumym
¢dyukuuu oonum cnoeom.

9. 3amena nepemennvix Oannvimu
8 ypasHeHuu.



10.

11.

12.

Bviuucaumo: 5*log 16.

IIpouecc omuvickanus
nepeooopasHol.

Hanpaenennotit ompe3ox.
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Hugposou Humezpanwvt | Ilughazopeiiuoi I

| Rkapacc | | uPeK |










